



FRUIT DISTILLERY

www.marsen.sk



Dobrého veľa nebýva.

Marsen však ponúka dostatok na to, aby si každý milovník ušľachtilého a kultúrneho pitia doprial zážitok z nefalšovanej chuti prírody. A vďaka limitovaným edíciám viete nielen to, aký ročník pijete, ale aj koľko fliaš bolo vyrobených a ktorú z nich máte práve na stole.

Ide nám o revolúciu

Vo výrobe našej pálenky sa snúbi všetko - snaha, poznatky a samozrejme cit. To ale pochopíte až vtedy, keď ochutnáte. Potom môžete porovnávať a zistiť, ako sa rozhodnúť pri výbere. Množstvo ocenení nám potvrdzuje, že to robíme dobre. No až potom, keď to rozoznajú poučené jazyky spotrebiteľov, bude naša revolúcia dokonaná.

Jozef Šteffek - riaditeľ

Všetko sa začína v sade

Ovocie, ktoré použijeme, musí byť zdravé. U nás neplatí - trochu hnilé, veď ide do kvasu... Ak sa dohodneme na kvalite ovocia a dodávka je nekvalitná, vrátíme ju. Naše kvasenie je zdravé a riadené. Rovnako zodpovedne postupujeme aj pri destilácii - vyberáme z destilácie len to najlepšie jadro, žiadne produkty z nábehu alebo ukončenia destilácie. Kvalitu destilácie garantujem svojím vlastným podpisom, ktorý nájdete na fľaši.

Zoltán Bakura - technológ

Je to umenie

Naša pálenka sa nezahaluje do neprírodzeného závoja umelých vôní a chutí. Ukazuje svoju čistú dušu presne tak, ako jej ju predurčila príroda. Ak chcete nášmu umeniu viac porozumieť, prídte ochutnať do pálenice a pochopíte. Keď vás však cestovanie obťažuje, alebo nemáte čas, nie je problém, môžeme dohodnúť degustáciu aj priamo u vás.

Babina Bakurová - someliér

Chceme vyzerieť inak

Aby ste pochopili v čom sme iní, mali by ste ochutnať. Ak ochutnáte a budete spokojní, mali by ste nás dokázať rozoznať. Preto sa snažíme, aby naše produkty nielen chutili, ale aj vyzerali inak. Nič vizuálne preplnené, nič predstierajúce falošnú históriu. Len štýlový dizajn Marsen.

Martin Žilinský - dizajn a marketing





ovocné
odrodové destiláty
a destiláty
s prísadou
medu

RÍBEZLA

Destilát z **čiernych ríbezlí odrody Titánia** je jednoznačne identifikovateľný intenzívnou korenistou vôňou a jemne sladkou chuťou pripomínajúcou liečivé byliny. Táto harmónia pripomína slnečné a letné teplé dni. **Červené ríbezle Detvan** dodávajú destilátu jemne teplú, sviežu chuť. Gurmánom odporúčame ríbežľové destiláty k jedlám z rybieho mäsa.

VIŠŇA

V destiláte z **višne cigánskej (divej)** nachádzame krásnu, dynamickú, sviežu a korenistú vôňu divých višní, ktorú dopĺňa jemný nádych marcipánu. Odporúčame k jedlám z diviny a červenému mäsu. Variant **s prísadou medu** destilát mierne osladí a prináša ďalší chuťový vnem.

MELÓN

Destilát s neutrálnou vôňou a jemnou chuťou. Jemné tóny melónovej chuti sú mierne ukryté, ich objavenie vám prinesie netradičný zážitok z netradičného destilátu.

PIVOVIČKA

Destilát vyrobený z grandiózneho **piva Urpiner** vyrábaného klasickými technológiami a zrením až 50 dní. Pivovica s markantnou chmelovou chuťou s karamelovými a mierne sladkými tónmi.

BAZA

Netradičný, výrazný destilát charakterizuje koncentrovaná vôňa zrelých bobúľ **čiernej bazy**. Je vhodným kulinárskym doplnkom k čokoládovým zákuskom a dezertom.

ovocné
odrodové destiláty
a destiláty
s prísadou
medu



JABLKO

V jablkovom destiláte **odrody Topaz** sa mieša svieža vôňa zrelého jablka s jemným nádychom ovocného vosku. Pri **odrode Gala** destilát dokonca vonia škoricou, čím pripomína jablkový kompót. Odroda **Vista Bella** je zas typická sviežou, dynamickou jablčnou vôňou, s jemne korenistým nádychom ovocného vosku a jablčných jadriek. Jablkové destiláty sa odporúčajú ako aperitív, ale vynikajúco dopĺňajú aj chuť jedál z hovädzieho mäsa. Výborné sú všetky.

JABLKO+MED

V tomto **jablkovom destiláte** je nezameniteľná chuť a svieža vôňa ovocia korunovaná jemnou príchuťou pravého včelieho **medu**.

HROZNO

Pre destilát je príznačná znamenitá vôňa a korenisto-sladká svieža chuť hrozna. Kvalita je vyššia v porovnaní s destilátmi vyrábanými z výliskov hrozna. Odporúčame najmä ku korenistému bielemu mäsu, krémovým dezertom a múčnikom. V ponuke pálenice Fruit Distillery sú destiláty hrozňových odrôd **Muškat Ottonel** a **Čer-segské korenisté**.



SLIVKA

Destilát zo sliviek sa vyznačuje svojou typickou jemne sladkou a korenistou arómou s odtieňom mandle, ktorá vychádza z chuti jadierka kôstky. V portfóliu Marsen nájdete pravú slivovicu z 2 odrôd slivky - **Čačanská raná** a **Stanley**. Odporúčame podávať ku korenenej bielemu mäsu, Stanley i k bravčovému mäsu.

RINGLOTA

Destilát vyniká sladkou, veľmi jemnou chuťou a vôňou **ringloty** s mandľovým charakterom kôstky. Odporúčame podávať k hydínovému mäsu, rovnako aj k pečenému bravčovému mäsu.

MIRABELKA

Tento jedinečný ovocný destilát je vyrobený z drobných plodov divorastúcich **sliviek - mirabeliek**. Charakterizuje ho svieža aróma doplnená elegantnou a intenzívnou vôňou ovocia.

SLIVKA+MED

V tomto klasickom **slivkovom destiláte** je nezameniteľná chuť a svieža vôňa ovocia korunovaná jemnou príchuťou pravého včelieho **medu**.

MARHUĽA

Marhuľový destilát z **odrody Maďarská** vyniká sladkastou chuťou marhule a kvetov s mandľovým charakterom kôstky. Destilát z marhule **Veľkopavlovickej** pripomína zamato vo sviežu letnú vôňu marhule a spája v sebe chute marcipánu a jemného marhuľového lekváru. Odporúčame ako aperitív a na prípravu koktailov.



BROSKYŇA

Destilát z broskyne **Fairhaven** je mierne nasladlý a jadierka mu dodávajú zvláštnu, horkastú príchuť s náznakom marcipánu. Odporúčame podávať k pečenému mäsu, ovocným omáčkam a sladkým dezertom.

HRUŠKA

Hruška je prvotriednou surovinou, ktorá je ideálna na výrobu destilátu zamatovej vône. Tento druh destilátu patrí medzi najobľúbenejšie, možno v ňom okrem zreteľnej chuti a vône hrušiek vystopovať aj jemne trpkú príchuť s citrusovým nádychom ovocného vosku. Odporúčame podávať k bielemu mäsu alebo vyskúšať ako doplnok ku krémovým vanilkovým a čokoládovým dezertom. V našej ponuke sú destiláty z vynikajúcich odrôd **Williams, Durandeu a Konferencia**. Ponuku dopĺňa destilát z vyváženej **zmesi jesenných hrušiek**.

HRUŠKA+MED

Hruškový destilát z hrušiek je ochutený medom. Nezamietiteľná chuť a svieža vôňa ovocia je korunovaná jemnou príchuťou pravého včelieho **medu**.



ovocné
odrodové destiláty
a destiláty
s prísadou
medu

DULA

Plody duly sú hruškového alebo guľového tvaru citrónovožltej farby, dužina je tvrdá, chuť je silno aromatická, trpkastá. Destilát sa vyznačuje výnimočnou vôňou citrusov a mierne trpkou chuťou. Vyskúšajte niečo netradičné a pripite si destilátom z duly – sestry hrušky a jablka. V našej ponuke sú destiláty z odrôd **Dula jablkovitá** a **Dula hruškovitá**.

MALINA

Ovocný destilát z **maliny** sa vyznačuje intenzívnou sviežou vôňou a dlhotrvajúcou ovocnou chuťou. Tento špeciálny destilát vám pripomenie voňavú malinovú záhradu.

ČERNICA

Ovocný destilát s elegantnou vôňou po **černiciach** a jemnými tónmi vône po hříboch. Harmonický nápoj korenistého, trochu medového rázu s ovocnými prvkami. Olejovitá konzistencia presvedča o kvalite pre skutočných fajnšmekrov.

ČUČORIEDKA

V destiláte z **čučoriedky** nachádzame kyticu lesných vôní, hutné korenisté chute lesných plodov zo slovenských hôr. Tento destilát je vyššie hodnotený aj vzhľadom na ťažšiu dostupnosť suroviny.



pravé
ovocné destiláty
z tropického
ovocia

42,3%

42,3%

42,3%

EXOTICKÁ EDÍCIA DESTILÁTOV

Pre priaznivcov netradičných zážitkov sme pripravili výnimočnú edíciu destilátov z tropického ovocia. Typickú chuť banánov s karamelovým nádychom ponúka destilát z **banánu**. Charakteristická vôňa pomarančov a sladká ovocná príchuť sa spájajú v destiláte z **pomarančov**. **Mandarínkový** destilát charakterizuje silná citrusová, až parfémová vôňa.

edícia
klasických
destilátov

EDÍCIA DESTILÁTOV „TRADITIONAL“

Slivovica, Hruškovica, Marhuľovica s koncentráciou 40% a dizajn inšpirovaný slovenským folklórom. Cieľom je ponúknuť fľašu, ktorá cudzincovi pripomenie našu krajinu, alebo našincovi umožní niečo regionálne podarovať mimo našej vlasti. Samozrejme budeme radi, ak bude edícia obľúbená aj medzi slovenskými konzumentami.

40%



40%

destiláty
s prísadou korením
a prírodnej
arómy

ELIXÍR

Týmto názvom označujeme ochutené nápoje na báze destilátu. Podmanivú chuť, na ktorú nezabudnete, získali vďaka čistému destilátu, koreninám a prírodnej aróme. Žiaden lieh! Dostupné s príchuťou jablka a broskyne.



DESTILÁTY 52%

Pre priaznivcov vyššej percentáže ponúkame destiláty 52% vyrobené z typického ovocia - **jablka, marhule, hrušky** a samozrejme **slivky**. Od destilátov nižšej percentáže ich odlišuje dizajn pohrávajúci sa práve s číslom „52“.

Prírodné
lekváre



LEKVÁRE MARSEN

K čerstvému ovociu máme pravidelný prístup, preto sme sa rozhodli rozšíriť naše gastronomické pôsobenie do ďalšej oblasti. Ručne sme vyrobili limitovaný počet lekvárov s vysokým podielom ovocia. Lekvárov nebolo veľa, na aktuálnu ponuku sa, prosím, informujte.

Exkluzívne
liehoviny



38%

◀ DOSTUPNEJŠIA KVALITA - LIEHOVINY

Hoci sa primárne venujeme výrobe špičkových pravých destilátov, rozhodli sme sa priniesť vyššiu kvalitu aj do triedy nápojov označovaných ako liehoviny. Liehoviny Marsen sú vyrobené z kvalitného liehu a sú rezané pravým destilátom. Označenie „exkluzívna liehovina“ sme zaviedli vzhľadom na to, že podiel pravého ovocného destilátu je výrazne vyšší ako je na trhu bežné. Môžete si tak vychutnať kvalitné produkty za prijateľnejšiu cenu.

LIKÉRY ▶

Nadväzujúc na starú tradíciu z Marcelovej (likérka v 18. storočí) sme vyvinuli rad likérov Marsen z vybraných ovocných destilátov s prísadou medu. Dva likéry sú bylinkové. Odporúčame dáмам, ale i maškrtným chlapeckým jazýčkom. Medové likéry sú dostupné v škále višňa, malina, hruška, čučoriedka, slivka, jablko, obsah alkoholu je 30% obj. Ponuku dopĺňajú bylinkový-horký a bylinkovo-citrusový likér s obsahom alkoholu 38% obj.

Exkluzívne
likéry



30%

38%



35%



KALIBER

Horkosládový likér - tajná receptúra narábajúca s viac ako 30 bylinami a priaznivé účinky na trávenie - to sú hlavné zbrane tohto nápoja.

krabice, obaly,
tašky



KRABICA ZATVÁRACIA

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 1 x 100 ml, 1 x 350 ml, 1 x 500 ml.

KRABICA ZASÚVACIA

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 1 x 500/350 ml, 2 x 350/500 ml, 3 x 100 ml, 3 x 200 ml, 3 x 350 ml, 3 x 500 ml, 6 x 100 ml.

KRABICA ZATVÁRACIA

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 6 x 40 ml, 6 x 100 ml.



KRABICA ZATVÁRACIA

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 2 x 100 ml, 2 x 200 ml, 2 x 350 ml, 2 x 500 ml.

KRABICA ZATVÁRACIA

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 3 x 100 ml, 3 x 200 ml, 3 x 350 ml.

KRABICA ZASÚVACIA MIX

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 1 x likér + 2 x lekvár.



krabice, obaly,
tašky



KRABICA ZASÚVACIA MIX

Obal je vyrobený z prírodného dreva, s jemne vybrúseným povrchom. Dostupnosť: 1 x 500 ml + 2 poháre, 1 x 500 ml + 3 x lekvár, 4 x lekvár.

TAŠKY

Vyrobené z hnedožltého papiera s úškom z povrazu. Dostupnosť: pre destiláty 500 ml a 200 ml.



TAŠKY MARSEN

Značkové tašky sú vyrobené z matne laminovaného papiera s lesklými lakovanými prvkami. Vysoká je vhodná na destiláty 500 a 350 ml, nízka na liehoviny a líkery.

TUBUS 200ml

Obal je vyrobený z prírodnej dyhy, uzatvárateľný koženým prúžkom.

KRABICE MIX

Obaly vyrobené z bielej alebo čiernej lepenky. Informujte sa na aktuálnu dostupnosť.

PERSONALIZÁCIA

Drevené krabičky, tašky alebo obaly z lepenky vám môžeme označiť logom alebo inak personalizovať. Po dohode je možná aj personalizácia etikiet alebo visačiek.



KVALITA MARSEN

Maximálna snaha o výnimočný výsledok, vysoký podiel ručnej práce, kvalitná technológia a nadšenie.

Veríme, že to všetko sa odzrkadľuje v našich produktoch, ktorým vdychujeme dušu a tá ich odlišuje od priemeru. Naši zákazníci sú totiž nároční.



Fruit Distillery Cooperation s.r.o.
Štrková 1413, 946 32 Marcelová, Slovenská republika
Tel.: 035/77 98 521, E-mail: info@fruitdistillery.sk, www.marsen.sk

Marsen je chránenou obchodnou značkou spoločnosti
Fruit Distillery Cooperation s.r.o.